
                                           
                                        

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ - 29.09.2020 

Προσφορά σε τέσσερις «πράξεις» 

με το πρόγραμμα «We Act Day» από τη Chiesi Hellas 

 

Δράσεις για το Περιβάλλον και την Κοινωνία σε συνεργασία με τη Φαρμακευτική 

Σχολή του Πανεπιστημίου Αθηνών, το Δήμο Αιγίου και το Δήμο Δίου-Ολύμπου 

 

Μέσα σε μία μέρα – την Πέμπτη 24 Σεπτεμβρίου – τέσσερις ομάδες της Chiesi Hellas 

προσέφεραν παράλληλα εθελοντική εργασία στην Αθήνα, την Πιερία, το Αίγιο και την 

Καλαμάτα, στο πλαίσιο του προγράμματος “We Act DAY” (We Actively Care For Tomorrow) 

για την ενίσχυση τοπικών κοινωνιών και την προστασία του περιβάλλοντος, εφαρμόζοντας 

και εφέτος το τριετές Σχέδιο Αειφόρου Ανάπτυξης, 2019-2021 της εταιρείας.  

Με στόχο την ενημέρωση αλλά και την ευαισθητοποίηση των εργαζομένων, προηγήθηκε 

στην αρχή της ημέρας, σειρά ομιλιών, όπου παρουσιάστηκαν μεταξύ άλλων, ένας από τους 

υψηλούς στόχους που έθεσε η Chiesi, σεβόμενη τους Στόχους Αειφόρου Ανάπτυξης του ΟΗΕ 

(Συμφωνία του Παρισιού). O στόχος αφορά την εκμηδένιση των εκπομπών διοξειδίου του 

άνθρακα (Carbon Neutral) έως το 2035, ως απάντηση στην επείγουσα ανάγκη μείωσης των 

εκπομπών αερίων του θερμοκηπίου από την ανθρώπινη δραστηριότητα και το επιχειρείν. Το 

2035 θα αποτελέσει χρονιά-ορόσημο για τον Όμιλο, καθώς θα γιορτάσει 100 χρόνια 

προσφοράς στην έρευνα και παρουσίας στο φαρμακευτικό χώρο.  

Πράξη 1η. Εξωραϊσμός εξωτερικού χώρου Φαρμακευτικής Σχολής 

Οι εργαζόμενοι της Chiesi Hellas στην Αθήνα, τηρώντας με σχολαστικότητα τις οδηγίες του 

ΕΟΔΥ, ανέλαβαν τον εξωραϊσμό του εξωτερικού χώρου της Φαρμακευτικής Σχολής, 

ξεβοτανίζοντας και φυτεύοντας αρωματικά και φαρμακευτικά φυτά (αρμπαρόριζες, δάφνες, 

λεβάντες, θυμάρια κ.α.) στους χώρους πρασίνου της σχολής. Όπως σημείωσε ο καθηγητής 

Αλέξιος Λέανδρος Σκαλτσούνης, Πρόεδρος του Τμήματος Φαρμακευτικής Ε.Κ.Π.Α., «Η 

συγκεκριμένη πρωτοβουλία είναι ιδιαιτέρως αξιέπαινη, καθώς πέρα του ότι ομορφαίνει τον 

εξωτερικό προαύλιο χώρο της Σχολής, βοηθάει και τους σπουδαστές να γνωρίσουν από κοντά 

τα φυτά της χώρας μας με φαρμακευτικές ιδιότητες, στο πλαίσιο του μαθήματος της 

φαρμακευτικής βοτανικής. Είναι πάντα σημαντική κάθε πρωτοβουλία που έχει σκοπό να 

ενισχύσει το εκπαιδευτικό έργο της Φαρμακευτική Σχολής». 

 



                                           
                                        

Πράξη 2η. Καθαρισμός παραλίας «Αμμόλοφοι» στους Νέους Πόρους Πιερίας 

Εργαζόμενοι από τη Θεσσαλία και τη Βόρεια Ελλάδα ανέλαβαν την αναβάθμιση της 

παραλίας «Αμμόλοφοι» των Νέων Πόρων Πιερίας, συλλέγοντας απορρίμματα από την 

παραλία και καθαρίζοντας την περιοχή. Πρόκειται για μία περιοχή στις εκβολές του ποταμού 

Πηνειού, με μοναδικό φυσικό κάλλος, που ανήκει στη προστατευμένη ζώνη NATURA.  

Πράξη 3η. Καθαρισμός παραλίας «Αλυκές» στο Αίγιο και ενίσχυση της τοπικής 

πρωτοβουλίας ανακύκλωσης  

Η 3η ομάδα εργαζομένων από την Πελοπόννησο, καθάρισε την παραλία Αλυκές στο Αίγιο 

και ενίσχυσε την πρωτοβουλία του Δήμου «ταΐζοντας» τη Φανώ, τη φάλαινα Ανακύκλωσης, 

με τα πλαστικά που ξεχώρισαν από τα απορρίμματα που περισυνέλλεξαν.  

Πράξη 4η . Καθαρισμός τμήματος της κεντρικής παραλίας της Καλαμάτας 

Εργαζόμενος της Chiesi στην Καλαμάτα, δραστηριοποιήθηκε αναλαμβάνοντας τον 

καθαρισμό του ανατολικού τμήματος της κεντρικής παραλίας της πόλης. Μετά τη συλλογή 

και διαλογή των απορριμμάτων, τα εναπόθεσε στους ανάλογους κάδους ανακύκλωσης ανά 

είδος και υλικό.  

 «Η Chiesi  ως πιστοποιημένη B-Corp εταιρεία, δραστηριοποιείται στοχευμένα και με άξονα 

τη δημιουργία αξίας για όλους, ενεργώντας ως δύναμη για το κοινό καλό», αναφέρει ο κ. 

Θεοδωράκης, Πρόεδρος & Δ/νων Σύμβουλος της Chiesi Hellas. «Είναι μία ουσιαστική 

δέσμευση προς τη συμμόρφωση και διασφάλιση υψηλών προτύπων διαφάνειας, 

υπευθυνότητας, κοινωνικής και οικονομικής αειφορίας που υποστηρίζουν την έννοια της 

‘Αμοιβαίας Αξίας’. Στην Chiesi, λειτουργώντας με κοινωνικά και περιβαλλοντικά υπεύθυνο 

τρόπο, στεκόμαστε πάντα αρωγοί και συμπαραστάτες στις ανάγκες της κοινωνίας μας, όπου 

τις αναγνωρίζουμε αλλά και όπου μας καλούν. Σε αυτό το πλαίσιο, η προσφορά μας μέσω 

του προγράμματος We Act θα αποτελέσει δράση με συνέχεια και συνέπεια, ως έμπρακτη 

απόδειξη της δέσμευσής μας προς τις αξίες μας.».  

«Ζούμε σε εποχή μεγάλων αλλαγών», χαρακτηριστικά αναφέρει η Maria Paola Chiesi, Head 

of Shared Value & Sustainability. «Σε αυτούς τους καιρούς παγκόσμιας κρίσης, ωθούμαστε 

να ξανασκεφτούμε τον τρόπο που ζούμε, εργαζόμαστε και επικοινωνούμε μεταξύ μας. Η 

κρίση μας υπέδειξε τη σημαντικότητα του να φροντίζουμε όσους έχουν μεγάλη ανάγκη και 

ότι η βιωσιμότητα κάθε επιχειρηματικού μοντέλου μπορεί να επιτευχθεί μόνο εάν βασίζεται 

στην έννοια ενός «Διπλού Σκοπού». Ως Chiesi σταθήκαμε δίπλα σε ασθενείς, νοσηλευτικά 

ιδρύματα, τοπικές κοινωνίες, ευαίσθητες πληθυσμιακά ομάδες δωρίζοντας 9 εκατομμύρια € 

και διασφαλίζοντας την επάρκεια των προϊόντων μας. Φέτος, η We ACT Day έχει ένα 



                                           
                                        

ιδιαίτερο νόημα, γιατί πιο πολύ από ποτέ μπορούμε να μοιραστούμε σε λογική 360° το ότι 

“We Actively Care for Tomorrow!”». 

 

 

 

Σχετικά με τον Όμιλο Chiesi 

Με έδρα την Πάρμα της Ιταλίας, η Chiesi Farmaceutici είναι ένας διεθνής όμιλος προϊόντων υγείας με 

επίκεντρο την έρευνα, με 85 χρόνια εμπειρία και παγκόσμια παρουσία σε 29 χώρες. Η Chiesi ερευνά, 

αναπτύσσει και εμπορεύεται καινοτόμα σκευάσματα στην θεραπεία αναπνευστικών παθήσεων, την 

εξειδικευμένη ιατρική και τις σπάνιες παθήσεις. Το  R&D του ομίλου εδρεύει στην Πάρμα (Ιταλία) και 

συμπράττει με ομάδες έρευνας και ανάπτυξης στη Γαλλία, τις Η.Π.Α., το Ηνωμένο Βασίλειο και τη Σουηδία 

για την διεξαγωγή προ-κλινικών και κλινικών προγραμμάτων αλλά και εγκριτικών διαδικασιών. Η Chiesi 

απασχολεί παγκοσμίως περίπου 6.000 άτομα. Ο όμιλος Chiesi είναι πιστοποιημένος Β-Corp οργανισμός. 

Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφθείτε την ιστοσελίδα www.chiesi.com  

http://www.chiesi.com/

